



В данный момент в Сирии на стороне террористической группировки «Исламское государство» воюют порядка 4 тысяч граждан России. Об этом со ссылкой на данные ГРУ Генштаба на встрече с отличившимися во время похода к берегам этой ближневосточной страны офицерами Северного флота сообщил президент Владимир Путин. «По данным Главного разведывательного управления Генерального штаба ВС РФ, сейчас в Сирии находятся 4 тысячи боевиков с российским гражданством. Кроме того, среди боевиков есть порядка пяти тысяч граждан стран постсоветского пространства», - отметил, в частности, президент России.

«Исламское государство» - террористическая организация, деятельность которой на территории РФ запрещена.

□ *Islam-today*